15 Fragen fur die 5. Online-Regeltestrunde 2023/2024 der SRG Amm-FFB/Bad-Tdlz
Quellen: DFB-SRZ; BFV-RB Sep-2021; Regel 13 und 14; RA 23/24;

Offnungsfenster des 5. Online-Regeltestes: 01.03. (8:00) bis 20.03. 2024 (23:59)
Bearbeitungszeit je Frage: 120 Sekunden

Frage 1:

Direkter Freistol3 fur Heim knapp innerhalb des eigenen Strafraums, der Ball wird von einem

Verteidiger (H) in Richtung Torhuter (H) geschossen. Damit der Ball nicht ins Tor rollen kann,
schlagt ihn der Torwart (H) auf der Torlinie mit der Hand weg.

Welche Entscheidung trifft der Schiedsrichter und welche Persénliche Strafe spricht er aus?

O VW Torwart (H). SR-Ball mit dem Torwart (H) in seinem Strafraum
O VW Torwart (H). Indirekter Freistol3 flr den Gast auf der Torraumlinie
X Indirekter FreistoR3 fiir den Gast auf der Torraumlinie. Keine P.S.

Frage 2:

Bei der Ausfuhrung eines direkten Freisto3es 8 Meter vor seinem eigenen Tor rutscht der
Torwart (H) aus, fallt auf den Ball und bringt diesen mit dem Knie ins Spiel. Der Ball rollt etwa
funf Meter nach vorne. Sofort lauft der Torwart (H) dem Ball hinterher und schief3t ihn,
unmittelbar bevor ein ebenfalls regelgerecht hinzugelaufener Gegenspieler (G) an den Ball
gelangen kann, weit in die gegnerische Halfte. Wie soll sich der Schiedsrichter verhalten?

O FaD Torwart (H). Indirekter Freistol3 (G).
X Wiederholung des direkten Freistol3es.
O VW Torwart (H). Wiederholung des direkten Freistol3es.

Frage 3:

Direkter Freistol3 etwa 6 Meter vor dem eigenen Tor fir die verteidigende Mannschaft (H):
Der Torhiter (H) spielt den Ball zu einem Mitspieler (H), Ubersieht dabei aber den
heranlaufenden Gegenspieler (G), der erst in den Strafraum gelaufen war, als der Ball im
Spiel war. Der Torhiter (H) l&uft dem von ihm gespielten Ball nach und erreicht ihn kurz vor
dem Angreifer (G). Mit einem Hechtsprung kommt er an den Ball und kann ihn wegfausten,
sodass der Angreifer (G) den Ball nicht in das leere Tor schie3en kann.

Wie entscheidest du?

X FaD Torwart. Indirekter Freistol3 (G) an der Stelle der 2. Ballbertihrung durch den TW.
O FaD Torwart. SR-Ball mit dem neuen Torwart.
O VW Torwart. Indirekter Freistol3 (G) an der Stelle der 2. Ballbertihrung durch den TW.

Frage 4:

Indirekter Freistol3 fur die Mannschaft Heim circa 30 Meter vor dem Tor, der Gast stellt eine
Mauer. Als der Ball geschossen wird, 1auft Nr. 6 (G) zu friih aus der Mauer heraus und halt
den Ball mit der Hand hoch Uber seinem Kopf auf. Wie entscheidest du?

O 1.VW(6G) (herauslaufen), 2.VW (Handspiel) somit G/R fur Nr. (6G), WH des idF fur (H).
O 1.VW Nr. (6G) (herauslaufen), 2.VW (Handspiel) somit G/R fur Nr. (6G). DF fur (H).
X VW Nr. (6G), direkter FreistoR3 fir Heim.

Frage 5:

Bei der Ausfuihrung eines Freistol3es schiel3t der Schiitze aus Versehen den ca. sechs Meter
entfernt stehenden Schiedsrichter an, von diesem prallt der Ball direkt zu ihm zuriick. Nun
spielt er erneut den Ball und flankt ihn vor das Tor. Entscheidung?

O Weiterspielen.
O Wiederholung SR-Ball.
X Indirekter FreistoB fir den Gegner.
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Frage 6:

Ein Strafstof3 wird vom Schiitzen verwandelt. Der Torwart holt den Ball aus dem Netz und
wird sofort vom Schutzen angelaufen. Der versucht, ihm den Ball aus den Handen zu reif3en,
da er eine schnelle Ausfihrung des Anstol3es mdchte. Der Schiedsrichter schreitet ein, da
der Stirmer nicht vom Torwart ablasst. Wie ist zu entscheiden?

X Tor, AnstoRR. VW des Schitzen.
O Tor, AnstoR3.
O Tor, AnstofR. VW Schitze und Torwart.

Frage 7:
Es gibt einen direkten Freistol? fir das Heimteam. Gasteteam stellt eine Mauer mit 2 Mann.
Welchen Abstand missen die Heimspieler von der Gastemauer einhalten?

O 1 Meter

X Keinen
O 4 Meter
Frage 8:

Indirekter Freistol? fur das Heimteam. Der ausfihrende Spieler lupft den Ball an und der
nachste Spieler nimmt diesen Ball volley und erzielt ein Tor. Entscheidung?

O Wiederholung.
X Tor. AnstoR.
O Indirekter Freistol? fir Gast.

Frage 9:
Wo ist der indirekte Freistol3 auszufiihren, wenn das Spiel vom SR unterbrochen wurde, weil
ein Spieler von (G) das Spielfeld verlasst, ohne sich beim SR abzumelden.

O IdF far (H) immer im Mittelkreis.
O IdF fur (H) an der Seitenlinie.
X IdF fur (H) an der Stelle wo sich der Ball bei Unterbrechung befand.

Frage 10:
StrafstolR fur Gast. Der Schitze spielt den Ball zuriick und der korrekt einlaufende
Gastespieler verwandelt, bevor der SR reagieren kann, zum 0:1. Entscheidung?

O Tor. Anstol3.
O Wiederholung.
X Indirekter Freistof3 fur Heim am Strafsto3punkt.
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Frage 11:

Du kommunizierst den StrafstoR als letzte Aktion des Spiels. Der Schitze (10G) lauft an und
spielt den Ball 2m nach vorne. Der korrekt einlaufende Géastespieler (8) nimmt den Ball an
und erzielt das Tor zum 2:1 Sieg. Deine Entscheidung?

X Sofortiger Abpfiff nach dem Nr. 10 (G) den Ball die 2m nach vorne gespielt hat.
O Wirkung abwarten. Tor. Abpfiff.
O Tor. Anstol3. Nochmal 3 Minuten Nachspielzeit anh&ngen.

Frage 12:
Strafstol3 flir Heim. Der Schiitze schiel3t am Tor vorbei. Jedoch liefen bereits vor dem
Schuss mehrere Spieler des Teams (G) deutlich zu friih in den Strafraum ein. Entscheidung?

X Wiederholung.
O Abstol3
O VW eines Gastespielers. Wiederholung.

Frage 13:
Strafstof3 fir Heim. Der Schiitze verwandelt sicher. Jedoch liefen bereits vor dem Schuss
Spieler des Heimteams deutlich zu friih in den Strafraum ein. Entscheidung?

X  Wiederholung.
O Kein Tor. AbstoR3
O Indirekter Freistol3 fir Gast, wo die Spieler(H) den Strafraum zu friih betraten.

Frage 14:
Strafstol3 fur Heim. Der Schitze verwandelt sicher. Jedoch hat er den eigentlichen
Schussvorgang, durch abstoppen der Schussbewegung, verzdgert. Entscheidung?

O Wiederholung.
X Indirekter Freisto3 Gast. Verwarnung des Schitzen
O Tor. Anstol3.

Frage 15:

Strafstol? fur Heim. Nr. 5 (H) stellt sich fir SR und TW deutlich erkennbar als Schitze zum
Anlauf. Dann lauft jedoch Nr. 10 (H) zum Strafstof3schuss ein und erzielt auch ein Tor.
Entscheidung?

X Indirekter FreistoR fur Gast. VW der Nr. 10 (H).
O Indirekter Freistof3 fur Gast. VW von Nr. 5 (H) und Nr. 10 (H)
O Indirekter Freistol} fur Gast. VW der Nr. 5 (5)
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